



## **В канун Нового года офицеры порадовали подопечных социально-реабилитационного центра подарками**



Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в канун Нового года посетили воспитанников ГБУСО Брянской области «социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Брянска».

Помощь социально-реабилитационному центру оказывается на постоянной основе, сотрудники управления бывают в гостях у малышей не только по праздникам, но и без повода, для оказания поддержки и посильной помощи в зависимости от нужд маленьких воспитанников.



В канун Нового года сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте поспешили к ребятам, чтобы поздравить их с наступающими праздниками и конечно же вручить им сладкие подарки и угощения к праздничному столу.

В завершение визита руководство центра поблагодарило сотрудников СК России за проявляемое внимание и оказываемое содействие. Следственный комитет приложит все усилия для того, чтобы жизнь в доме ребёнка была беззаботной, а его воспитанники окружены теплотой и любовью.

## Изображения



31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1644868>